
令和4年度　前期児童館アンケート（児童用）

アンケート回答数：78名 回収率：100%

問1　児童館は楽しいですか。

楽しい 楽しくない 分からない（どちらでもない）

68 1 9

問2　児童館が楽しいと思う時はどんな時ですか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

お友だちと遊んでいる時 本を読んでいる時 玩具で遊んでいる時 行事に参加している時 先生と話したり遊んだりしている時 楽しいと思う時はない その他

69 33 42 42 37 3 2

問3　児童館で嫌だと思う時はありますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

7 54 17

問4　問3で「はい」と答えた方だけお答えください。嫌だと思う時はどんな時ですか。

問5　困ったことや分からないことがある時、先生は話を聞いてくれますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

62 1 15

問6　怪我をしたり具合が悪くなった時、先生が手当てをしてくれますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

68 2 8

問7　火事や地震などがあった時、また不審者が侵入してきた時、どのように避難するか聞いていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

76 2 0

問8　児童館の利用満足度を教えてください。

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 利用者満足度

56 5 17 0 0 71.79%

71.79% 6.41% 21.79% 0.00% 0.00%

実施日：2022.9.21～2022.9.30

学童クラブ児童配布数：78名

その他の記述

卓球している時、勉強、水遊び

（1、2年）

・押されたり、連絡帳の前に人がいっぱいいて取れないとき

（3，4，5年）

・耳元で大声を出される　　　・嫌な言葉を言われる



問13　意見・要望がありましたら、ご自由にお書きください（自由記述）

（1、2年）

・フレンドリーデーおえかきのまちがいさがし、教えてほしい

・いろ鬼をしてみたい

・コナンのマンガ、ヨシタケシンスケの本、コロコロコミック、おしりたんていの本を増やしてほしい

・ウノがほしい

・ヨシタケシンスケさんの本を増やしてほしい

・新しいものがほしい

（3、4、5年）

・フレンドリーデーでなんでもバスケットをしたい、ダンス、伝言ゲームをしたい

・つくってみよう会を増やしてほしい


